



В Брянской области индивидуальный предприниматель признан виновным в незаконных организации и проведении азартных игр

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 40-летнему индивидуальному предпринимателю Александру Горбунову. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п.«а» ч.2 ст. 171.2 УК РФ (незаконные организация и проведение азартных игр с использованием игрового оборудования, сопряженные с извлечением дохода в особо крупном размере).

Следствием и судом установлено, что с сентября 2011 по июнь 2013 года Горбунов в пяти помещениях, арендованных на территории города Брянска, разместил более 80 игровых автоматов, которые впоследствии использовались для незаконного проведения азартных игр. Доход индивидуального предпринимателя от такой деятельности превысил 18,3 млн. рублей. Преступление выявлено в ходе оперативно-розыскных мероприятий, проведенных сотрудниками полиции.

Приговором суда осужденному назначено наказание в виде 4 лет лишения свободы условно и штрафа в сумме 450 тыс. рублей.

03 декабря 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/459105>